

Каков ваш подарок XIV съезду ВЛКСМ?



В цехе металлоконструкций Южуралмашзавода освоена точечная сварка щитов. Совсем недавно здесь пользовались клепкой — малопроизводительным и неудобным способом соединения листов с уголками. Чтобы поставить одну заклепку, требовалось 3,5 минуты. Листы необходимо было предварительно сверлить. Теперь обе операции заменены одной — сваркой на точечной машине. За 3,5 минуты, которые требовались на одну заклепку, сваривают щит размером 1000x400 миллиметров. Первым в цехе освоил точечную сварку слесарь-сборщик участка мелкой сборки комсомолец В. Двуреченский.

Фото В. ПЕНЬКОВА.

Большая дата

В календаре этот апрельский день не обозначен красным числом. Но для нас, комсомольцев, это большая дата: в столице нашей Родины Москве начнет свою работу XIV съезд Ленинского комсомола.

Секретарь комитета ВЛКСМ никелькомбината Юрий Сокирко рассказывает:

— Сейчас во всех цехах и отделах комбината комсомольцы и молодежь готовят достойные подарки предстоящему съезду. Зайдите в любой цех, поговорите с молодежью,

и вы везде услышите одно: обязательства будут выполнены досрочно.

Обязательства эти велики и серьезны. Чтобы превратить их в жизнь, необходимо хорошо потрудиться. Однако уже сейчас можно с уверенностью сказать, что молодые плавильщики, агломератчики, гидрометаллурги, работники других цехов сумеют с честью сдержать свое слово.

В эти дни на комбинате в различных цехах можно часто услышать: «Бригада имени

БОЛЬШЕГО ГОДА

В ряде цехов швейной фабрики Старого города на смену штатным контролерам ОТК, число которых еще недавно было у нас довольно велико, пришли контролеры-общественники. Первое время не все верили в то, что это принесет пользу. Как-никак, штатные контролеры не имели другого дела, как проверка качества полуфабрикатов и готовой продукции, получали за это определенную заработную плату. А ведь контролер-общественник непосредственно занят в производственном процессе, да к тому же за проверку качества не получает никакого вознаграждения. Но те, которые рассуждали таким образом, не учитывали одного важного обстоятельства — высокой сознательности работниц, их стремления как можно выше поднять честь заводской марки.

Сейчас в цехах швейной фабрики трудятся 130 общественных контролеров. Зорок их глаз, высокая требовательность к своей работе и работе своих подруг. Характеризуя нынешнее положение дел на фабрике, нельзя обойтись без цифр. В прошлом году, в соответствии с планом, мы должны были в среднем (по различным видам изделий этот показатель колебался) выдавать первым сортом 94 с лишним процента продукции. Нужно сказать, что мы не без волнения ждали подведения итогов года — первого года работы общественных контролеров. И вот этот итог: первым сортом пошито 97,7 процента выпускаемой продукции.

С первых месяцев этого года

звания коллектива коммунистического труда. Высокая часть налагает на швей большую ответственность. Поэтому общественные контролеры в этих сменах труждаются особенно энергично. Стоит посмотреть, с каким знанием дела, с какой тщательностью контролируют качество пошивы энтузиасты-общественники тт. Хисамутдинова, Сачко, Кузнецова, Задорожная, Буранова, Хворова и другие. От них не ускользнет ни один факт небрежной работы, они не только задержат брак, вернут его на переделку, но и, в случае надобности, помогут советом и делом подруге по смене.

Снова обратимся к цифрам. По плану эти коллективы должны выдавать первым сортом 97,5 процента продукции. Их продукция — мужские брюки. По итогам прошлого года производственные сумели перекрыть план по качеству на 1 процент. Кажется, не так уж много, но попробуем относительные цифры перевести в абсолютные, и ока-

зывается, что один процент составляет 1500 мужских брюк. Именно такое количество сверхпланово прошлого года было выдано швейницами за год. Естественно, это способствовало укреплению экономики, увеличению налогоплательщиков. Таков конкретный результат работы общественных контролеров, всего коллектива, борющегося за повышение качества выпускаемой продукции. В настоящее время в третьем цехе фабрики трудятся 30 общественных контролеров. Более года коллектива не получает от торгующих организаций рекламаций на качество своей продукции.

Неплохо работают общественные контролеры и в первом цехе фабрики. Здесь идет пошив детских вельветовых костюмов. Этот вид продукции трудоемок в работе, требует особого внимания со стороны швей на всех операциях. О том, что пошив таких костюмов сложен, свидетельствует один факт — по плану мы должны выпускать первым сортом лишь 80 процентов изде-

лий. Однако работницы цеха нашли возможным заметно превзойти плановые показатели. Первым сортом мы шьем около 94 процентов детских вельветовых костюмов.

Пролета Виктору Чушкину вручено удостоверение горкома и завода ВЛКСМ о досрочном выполнении личного обязательства за № 1.

В ходе социалистического соревнования за коммунистический труд 45 комсомольцев получили право работать с личным ключом, без контролеров ОТК.

Погода достойную встречу XIV съезду ВЛКСМ, каждый третий комсомолец цеха обязался иметь три профессии: основную, смежную и общественную. И этот пункт обязательства успешно претворяется в жизнь.

Например, токарь Тамара Панина может сейчас работать сварщицей. Тамара — желанный гость в школе № 1, где она является нештатной пионервожатой в отряде 6-го класса. Попутно следует сказать, что на этом отряде шефствует бригада слесарей-сборщиков Федора Хаматдинова. Дружба ребят с работами крепнет день ото дня.

Большинство наших комсомольцев активно участвует в спортивной жизни цеха и завода.

Так, расточник Анатолий Комжухов является общественным инструктором по лыжам и легкой атлетике.

Выполняя свои предсъездовские обязательства, комсомольцы и молодежь цеха собрали 150 тонн металломолота.

Вместе с тем в нашей работе имеются и недостатки. Отдельные комсомольцы еще не занимают авангардной роли на производстве, с проходящей относятся к выполнению поручений. Недавние выпускники ремесленного училища молодые токари Дмитриев, Учайкин, Мифтахутдинов до настоящего времени никак не поймут, что членам Ленинского комсомола позорно быть в числе отстающих.

Комсомольцы и молодежь цеха приложат усилия, чтобы все обязательства, принятые в честь XIV съезду ВЛКСМ, были выполнены досрочно.

Ф. Палий,
секретарь комсомольской организации цеха № 1 Южуралмашзавода.

Запевалы славных дел

Так называют в нашем цехе молодых столяров комсомольцев Александра Маменко, Александра Мясловца и Андрея Кряжева. Одними из первых на заводе они взяли личные обязательства в честь XIV съезду ВЛКСМ и сейчас каждую смену перевыполняют задания в полтора раза.

Моральный кодекс строителя коммунизма предъявляет высокие требования к советской молодежи. Борясь за коммунистический труд, наши комсомольцы не только хорошо работают, но и настойчиво повышают общеобразовательный, технический и культурный уровень. Так, электрик Владимир Белонон совмещает работу с учебой на 4-м курсе машиностроительного техникума. В политехническом институте учатся бригадир пилорамы комсомолец Валентин Пиличев. В школе рабочей молодежи повышают свои знания слесарь Хамитов, столяры Карелин, Катков и другие.

Комсомольцы цеха своими силами оборудовали красный уголок. Сейчас здесь в обеденные перерывы можно почтить свежую газету, сыграть партию в шахматы, шашки, домино. Есть библиотека и радиоприемник. По инициативе мальчика Кати Феофановой на нас создана передвижная библиотечка. Благодаря заботе девушки, рабочие имеют возможность в свободное время почитать книжные новинки. Молодежь цеха часто устраивает культпоходы в кино и на концерты.

Во всех хороших начинаниях застrelьщики являются комсомольцы.

В. ШЕЛОМЕНЦЕВ,
секретарь комсомольской организации ремстройца Южуралмашзавода.

Зорок глаз контролера

звания коллектива коммунистического труда. Высокая часть налагает на швей большую ответственность. Поэтому общественные контролеры в этих сменах труждаются особенно энергично. Стоит посмотреть, с каким знанием дела, с какой тщательностью контролируют качество пошивы энтузиасты-общественники тт. Хисамутдинова, Сачко, Кузнецова, Задорожная, Буранова, Хворова и другие. От них не ускользнет ни один факт небрежной работы, они не только задержат брак, вернут его на переделку, но и, в случае надобности, помогут советом и делом подруге по смене.

Неплохо работают общественные контролеры и в первом цехе фабрики. Здесь идет пошив детских вельветовых костюмов. Этот вид продукции трудоемок в работе, требует особого внимания со стороны швей на всех операциях. О том, что пошив таких костюмов сложен, свидетельствует один факт — по плану мы должны выпускать первым сортом лишь 80 процентов изде-

лий. Однако работницы цеха нашли возможным заметно превзойти плановые показатели. Первым сортом мы шьем около 94 процентов детских вельветовых костюмов.

Для того, чтобы труд контролеров-общественников был эффективным, необходимо постоянно вести с ними разностороннюю работу. Еще в первый период мы позаботились о том, чтобы провести основательное техническое обучение общественных контролеров, всего коллектива, борющегося за повышение качества выпускаемой продукции. В настоящее время мы стараемся систематически — раз в месяц — собирали общественные контролеры. Делились опытом тт. Хисамутдинова, Иванова и другие. В дальнейшем мы также стараемся широко вести эту работу.

Из сказанного вовсе не следует, что на нашем предприятии

уже решены все вопросы повышения качества продукции, что наши изделия в должной мере отвечают вкусам и требованиям трудающих.

Важнейшая задача состоит в том, чтобы добиться дальнейшего усиления общественного контроля за качеством на каждом переделе производства. Речь идет не об увеличении количества контролеров, а о том, чтобы еще более активизировать их работу, поднять ее на новую ступень, сделать контролера, в конечном счете, вдумчивым организатором высококачественной работы.

Кроме того, необходимо усилить индивидуальную работу с теми работниками, которые допускают еще брак, по вине которых изделия возвращаются на переделку. Постараемся их работу держать под постоянным контролем, одновременно знакомя их с передовыми методами труда, с опытом лучших швейниц. Это, безусловно, еще более улучшит результаты.

В. Гальчук,
главный инженер швейной фабрики Старого города.

НА ЛЮБОЙ ВКУС. Со стенов свисают полотнища разных цветов и оттенков. Обилие красок делает магазин похожим на большой цветник.

Вот протянулся стенд с шерстяными тканями. На нем такое количество тканей разных цветов, что с непривычки пестрит в глазах.

— Выбор у нас богатый, — рассказывает заведующий специализированным магазином «Ткани» Семен Фомич Гальбанд. — Одних лишь костюмных тканей на этом стенде — свыше 130 образцов. Здесь же размещены и драпы. Их в общей сложности насчитывается около 45 видов. Так что покупателю предоставлена широкая возможность выбора.

Особенно много разных цветов и оттенков на стенде, где размещены шелка — натуральные, искусственные, гладкоокрашенные. Под яркими огнями люстр играют полотнища, украшенные крупными цветами, ажурными полосками и т. д. Их насчитывается не менее двухсот.

Проходим в отдел, который торгует хлопчатобумажными тканями. И здесь имеется все необходимое для самого широкого выбора.

Сотни видов текстиля способны удовлетворить любой вкус.

Против входа размещен «штучный» отдел. Здесь в любое время можно приобрести или красивый набор, обернутый в целлофан, или пакет с подарками. Наборы бывают разные. Сегодня, например, продавщица предлагает покупателям аккуратные целлофановые пакеты, в которых завернуты покрывала и накидки. Стоимость пакетов разная: в одних изделия подороже, в других подешевле. И люди не спеша выбирают то, что им нравится. В том же отделе можно приобрести полотенца и гобеленовые коврики, вышивальное муслин и катушечные нитки, пуговицы разных цветов и форм.

Возле стендов, прилавков, столиков, где производится раскрой ткани, — всегда много покупателей. Они пробуют товар на ощупь, внимательно разглядывают каждый образец. И никто не стесняет их, не мешает сделать выбор по душе.

А где же продавцы?

Возле группы покупателей мы заметили девушку в строгом сарафане и белой блузке с черным галстуком. Она оживленно беседовала с пожилой женщиной.

— Вам больше к лицу вот этот цвет, — услышали мы. — А в подарок дочери могу посоветовать такую ткань. Она сейчас в моде...

Женщина внимательно прислушивается к словам Людмилы Остаповой. Люда уже около пяти лет работает в торговой сети. Не так давно она без отрыва от производства заочно заучила торговый техникум, получила диплом товароведа. Ее по праву называют продавцом-консультантом. Отлично разбираясь в тканях, обладая хорошим вкусом, Остапова может всегда дать дельный совет покупателям...

Опытными мастерами своего дела, первыми помощниками покупателей являются и другие продавцы.

ГЛАВНОЕ — НАДРЫ. Бадры решают успех дела.

Вожаком коллектива является заведующий Семен Фомич Гальбанд. Он уже в годах. У него за плечами — большая трудовая жизнь. Работал в текстильной промышленности, потом перешел в торговлю и здесь прошел чуть ли не все ступени: был кассиром, продавцом, товароведом, позднее — заведовал секцией в универсмаге, а в конце 1961 года принял специализированный магазин «Ткани» № 56.



КОЛЛЕКТИВ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО МАГАЗИНА № 56 ДЕРЖИТ КУРС НА ШИРОКОЕ ВНЕДРЕНИЕ ПЕРЕДОВЫХ МЕТОДОВ ТОРГОВЛИ, НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ УЛУЧШЕНИЕ ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

Любят, знают торговое дело и члены возглавляемого им коллектива.

Старшие продавцы Мария Михайловна Иванова и Надежда Степановна Нуждина проработали в торговой сети уже до десятка лет; пришли они в магазины после окончания торгово-кулинарной школы. Достаточно подготовлены и остальные работницы — Людмила Остапова и Фая Теляшевская, Юлия Малютина и Таисия Рязанцева, закройщица Мария Моисеевна Здоровцева и другие.

Как заведующий, так и его помощники строги и требовательны к себе и в то же время вежливы с покупателями, внимательны к ним.

Коллектив магазина отличает крепкая дружба. Здесь всемерно поддерживается все новое, передовое, быстро отмечается старое, сдерживающее движение вперед.

Одно время было замечено, например, что, продавая костюмные ткани, девушки забывали предлагать покупателям подкладочные материалы. И тем приходилось затрачивать дополнительное время на приобретение подклада. Работницы магазина решили изменить стиль обслуживания, помогая в выборе не только тканей, но и подкладки.

В «Блоге жалоб и предложений» сразу же появились новые благодарственные записи.

Было и так, что, купив хороший отрез, покупатели подолгу не могли сплить нужную вещь. Продавцам по этому поводу приходилось выслушивать немало жалоб. Они решили облегчить положение покупателей, установив тесную связь с одной из пошивочных мастерских, со старшим закройщиком ее Анатолием Михайловичем Зильберштейном. Сейчас, опуская товар, продавцы неизменно справляются, есть ли у покупателя на примете подходящий мастер. В случае необходимости, они советуют обратиться именно в эту мастерскую. Там в короткий срок и с высоким качеством выполняют каждую заявку.

Заслуживает внимания и такой факт. Иногда магазин не располагает товаром, в котором нуждается покупатель. В таких случаях продавцы записывают адрес покупателя и его заказ. По прибытии товара в этот адрес посыпается соответствующее уведомление.

Чуткость и внимание — вот качества, в одинаковой степени присущие каждому работнику магазина.

Много теплых слов можно услышать здесь, например, по адресу самой скромной работницы Евдокии Григорьевны Ткачевой. Она — убор-

щица. Но Евдокия Григорьевна с душой относится к делу. С утра и до позднего вечера она находится на рабочем месте, поддерживая порядок и чистоту в помещениях, на прилавках.

Вместе с тем, тетя Дуся находит время и для того, чтобы помогать продавцам. Она по своей инициативе готовит им чай, и завтрак, а в случае необходимости — становится за прилавок, помогая отпускать товары.

Работники магазина не успокаиваются на достигнутом, непрерывно повышают свои знания. Продавщица Юлия Малютина уже второй год учится на заслуженном отделении института советской торговли, ее подруги Людмила Остапова и Фая Теляшевская, без отрыва от производства окончив техникум, получили дипломы товароведов. Таисия Рязанцева готовится к сдаче экзаменов за первый курс торгового института. Другие продавщицы регулярно, дважды в месяц, посещают занятия в школе технического минимума, в которой слушают лекции по основам торгового дела, политической экономии и другим дисциплинам. Занятия в школе ведут опытные специалисты торговли — директор одного из магазинов тов. Рябченко, председатель городского комитета профсоюза работников торговли тов. Чернобай и другие.

Ежегодно продавцы сдают экзамены по своей основной профессии. В результате некоторым из них уже присвоены звания старших продавцов.

Много полезного можно найти у работников специализированного магазина «Ткани». Возьмем хотя бы их заботу о своем внешнем виде — ведь в торговом деле и этот фактор играет немаловажную роль. Девушки отказались от скучных, казенных халатов, а придумали для себя новую форму одежды. На зимний сезон они самостоятельно пошили себе строгие платья бутылочного цвета с белыми воротничками, на весенне-летний период — сарафаны и белые блузки с черными галстуками. В летнюю пору девушки оденутся в приятные ситцевые платья.

НА ВЕРНОМ ПУТИ. Уже одна специализация позволила работникам магазина добиться резкого перелома в работе, увеличить товарооборот. Магазин стал ежемесячно перевыполнять плановые задания. В четвертом квартале прошлого года, например, коллектив выполнил квартальную программу на 102,6 процента. За это время населению города было продано почти на 250 тысяч рублей разных тканей — почти столько же, сколько ранее продавал большой централь-

ный магазин универсмага, имевший множество различных отделов.

В январе магазин выполнил план на 110 процентов, в феврале — на 112. Мартовское задание завершено на четыре дня раньше срока. По расчетам программа первого квартала нынешнего года будет выполнена не менее чем на 110 процентов.

Наряду со специализацией, подъему в работе способствует внедрение системы солидарной ответственности. Здесь все продавцы отвечают в одинаковой степени за материальные ценности, каждый имеет свободный доступ к товарам, каждому доверяется получение денег при расчетах с покупателями. Никто не считается с тем, кому надлежит отпускать товар, кому оформлять стенды и оконные витрины, разгружать прибывшие ткани, проверять их, кому оставаться в магазине, а кому ехать с передней передвижкой на колхозный рынок. Все здесь делается сообща, коллективно.

СИЛА СОРЕВНОВАНИЯ. Много дает соревнование за коммунистический труд, в котором активно участвует весь коллектив магазина. Неуклонно выполняются его основные заповеди — служить примером в труде и быту, быть честными и правдивыми, непрерывно повышать свои знания, активно участвовать в общественной работе.

Труженики специализированного магазина № 56 соревнуются с работниками магазина № 1, расположенного по проспекту имени Ленина, и магазина № 39, который находится в городке машиностроителей.

Соревнование началось недавно — в начале нынешнего года.

— Первую проверку выполнения принятых обязательств, — рассказывает заведующий магазином тов. Гальбанд, — мы намерены организовать по итогам первого квартала. Но подготовка к ней идет уже полным ходом. Ведь о первенстве мы будем судить не только по количественным показателям, по процентам выполнения плана, хотя и это имеет немаловажное значение. При предстоящей проверке упор будет сделан на культуру обслуживания покупателей, на применение передовых форм торговли. И такая проверка, безусловно, принесет огромную пользу, позволит вскрыть неиспользованные резервы, сообща определить пути дальнейшего движения вперед.

Работникам 56-го специализированного есть о чем рассказать своим товарищам по профессии.

С НИХ БЕРИ ПРИМЕР!

Дорский рабочий

30 марта 1962 г. 3 стр.

Международный ОБЗОР

Правое дело алжирцев восторжествует

Закончившийся на днях Пленум ЦК Французской Коммунистической партии констатировал, что «прекращение огня в Алжире еще не является миром». Последние события наглядно подтверждают эту справедливую оценку.

Еще недавно основным обектом террористической деятельности молодчиков из секретной вооруженной организации ОАС в Алжире было арабское население. Ныне оасовцы перешли к вооруженным нападениям на подразделения французских солдат. В городах Алжире и Оране между оасовцами и французскими войсками идут уличные бои. Окопавшись в бетонированных укрытиях, на чердаках и крышах домов, фашисты обстреливают солдат из автомобилей и пулеметов, пускают в ход гранаты. На улицах появились броневики и танки, действует французская военная авиация.

Пользуясь пособничеством ряда элементов среди офицеров французской армии и полиции, оасовцы совершают крупные хищения оружия на военных складах. В Оране они ограбили государственный банк, изъяли из сейфов более 20 миллионов франков. Фашистские молодчики распространяют повсюду листовки, содержащие инструкции и приказы главарей ОАС, продолжают взрывать бомбы, обстреливать арабское население алжирских городов.

Казалось, хорошо обученная французская армия, имеющая семилетний опыт боев в Алжире, могла бы быстро покончить с ма-тежниками. Однако оасовцы продолжают сопротивляться, нанося правительственныйм войскам чувствительные потери. Обясняется это только тем, что французские власти слишком терпимо относились к террористическим выступлениям оасовских головорезов, что дало этим фашистам возможность подготовиться к вооруженным действиям с целью сорвать достигнутые в Эванде франко-алжирские соглашения.

Д. Бочаров.

Курорт «Гай» на сезонную работу ТРЕБУЮТСЯ

врачи, медсестры, лаборант клинической лаборатории, инструктор лечебной физкультуры, диетсестра, санитарки, повара, работники столовой и кухни, сестра-хозяйка столовой, сестра-хозяйка палаты, культиваторы, бианист, гардеробщика, агент-эквайор, прапаха, садовник, машинист локомотива, рабочие по ремонту. На постоянную работу нужны сторожа.

Обращаться: Гайский район, курорт «Гай».

Автотранспортной конторе № 2
ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу автослесари, электрики, карбюраторщики, медники.

Обращаться: Никель, ЮУНК, АТК-2, телефон 3-74.

Левченко Иван Александрович, проживающий в Орске, ул. Чкалова, 63, возбуждает дело о разводе с Левченковой Марией Гавриловной, проживающей в Орске, ул. Фурманова, 19. Дело подлежит рассмотрению в Орском городском суде.

СМУ треста «Оренбургвгвостстрой» ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу трубоукладчики, арматурщики, бетонщики, токарь, кузнец, опытные трактористы на скреперы и бульдозеры.

Обращаться: ст. Орск, ул. Морозова, 2-а, СМУ «Оренбургвгвостстрой», телефон 1-83 через город.

Для работы в Айдырлинском подсобном хозяйстве никель-предснаба

ТРЕБУЮТСЯ

главный агроном, старший зоотехник, ветврач и старший бухгалтер.

С предложениями обращаться в отдел кадров никель-предснаба в пос. Никель.

ТРЕБУЮТСЯ

кладовщики, бухгалтеры. Обращаться по адресу: ул. Строителей, 38, отдел кадров, телефон 1-14 через трест «Жилстрой».

г. ОРСК, СОВЕТСКАЯ, 84. Телефоны: редактор — 3-68, ответственный секретарь — 5-06, отделы: партийной жизни, промышленности, культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.



Выносим на обсуждение

НАКАНУНЕ октябряского праздника трудящиеся нашего города получили хороший подарок — железобетонный мост через реку Урал и двухколейную трамвайную линию, соединившую Старый город с правобережьем.

С вводом в строй новой линии общая протяженность трамвай-

ных линий в Орске составляет 10 километров. Мы в Орской дистанции сигнализации и связи. Инженер дистанции Евгений Иванович Грачев знакомит нас с лучшими людьми, новой техникой, которая систематически поступает сюда.

Сейчас уделяется большое внимание внедрению новых средств связи, — говорит тов. Грачев. — Радиостанции уже установлены на тепловозах. С помощью их машинисты держат связь с дежурными по депо, с диспетчерами. В любую минуту машинист может по радио запросить у руководства отделения нужные указания.

Сравнительно недавно было много хлопот по обработке поездов у списников вагонов. После прибытия поезда списчик должен был записать номера вагонов в блокнот и сообщить их в техническую контору. На это уходило немало времени. Обстановка изменилась после прибытия радиостанции ЖР-4. Маленькая портативная радио облегчила труд списчика. Ему не нужно сейчас заниматься излишней писаниной. Он лишь называет номер вагона по радио, а в контроле сразу же оформляют документацию.

Многое изменилось и на участках. На одном из них внедрена полуавтоматическая блокировка. Основные пункты обслуживаются автоматической станцией.



Сложная техника требует хороших знаний, мастерства специалистов. С этой задачей успешно справляются связисты дистанции тт. Пушкиров, Масников, Шевченко и многие другие.

На снимках: слева — электромеханик тов. Пушкиров проверяет работу автоматической станции, справа — электромеханик тов. Тихонков готовит к эксплуатации новые радиостанции.

Текст и фото Н. Ливанова.

Новые трамвайные маршруты

ных путей составляет теперь около 40 километров.

За последние годы значительно вырос и подвижной состав трамвайного парка. В настоящее время у нас 77 вагонов — в два раза больше, чем в 1956 году. Лишь в этом году трамвайчики получили шесть новых компартабельных вагонов с мягкими сиденьями.

Скоро строители и трамвайщики порадуют горожан новым подарком. Будет сдан в эксплуатацию еще один участок двухпутного трамвайного пути: Новый город — городок машиностроителей. Прилагаются все усилия к тому, чтобы обеспечить трамвай-

ное движение на новом участке уже в первомайский праздник.

Коллектив трамвайщиков принял инициативу в пополнении хозяйства подвижным составом. Приняты меры и получено восстановленных трамвайных вагонов из Магнитогорска и Горького. Несколько поездов будет получено в начале апреля из ленинградов.

С вводом участка Новый город — городок машиностроителей будет пересмотрены существующие маршруты. В настоящее время, как известно, действуют два: тарный завод — станция Никель и пос. Еланька — Старый город.

Хотелось бы услышать по этому поводу мнение наших пассажиров — рабочих и служащих города, чтобы принять решение с учетом их пожеланий.

Я. Гиберт,
сотрудник трамвайного управление.

Заместитель редактора
Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

Октябрь и КИНО

ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА
В Доме культуры металлургов (Соцгород) —

«Фанир на час».

Начало спектакля в 7 часов вечера.

Кинотеатр «Октябрь» — «Тайна острова Бек-Кап». Начало в 9 час. 30 мин. утра. — «Человек-амфибия». Начало в 11, 1, 3, 5, 7 и 9 часов вечера.

Кинотеатр «Пионер» — «Человек-амфибия» (все сеансы). Клуб «Серп и молот» — «Белая пряжка». Дом культуры строителей — «Где одного алиби мало».

Орскому щебеночному заводу на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ
электрики 1—4 разрядов, помощники машинистов экскаваторов, путевые рабочие.

За справками обращаться: ст. Орск, щебозавод.

Чипищев Николай Григорьевич, проживающий в Орске, Камышинский пер., 4, кв. 19, возбуждает дело о расторжении брака с Чипищевой Марией Александровной, проживающей в Челябинске, ул. Механическая, 47.

Дело подлежит рассмотрению в управлении юстиции по г. Челябинску.

Заводу железобетонных изделий треста «Жилстрой» на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ
крановщик башенного крана, бетонщики (мужчины), столяры, мастера-столярь.

Обращаться по адресу: Орск, шоссе, 6 (станция трамвая и автобуса — Парковая площадь).

Коллектив электроцеха комбината «Южуралмель» глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти действующего директора

УВАРОВОЙ

Екатерина Карповна выражает соболезнование дочери и родным покойной.

ОТКРЫТА
художественная фотография

В ней можно заказать все виды фотографий, портрет любого размера.

Фотография работает с 10 до 18 часов.

Выходной день — понедельник.

Адрес: проспект им. Ленина, против Дома культуры машиностроителей.

Посетите художественную фотографию!

Тресту садово-паркового хозяйства

зональные рабочие на посадку деревьев в городе (пос. ТЭЦ, Крецинг, Нефтяник, Соцгород), уход за ними, работы в питомнике, на строительство теплиц.

Обращаться: пос. машиностроителей (автобусная остановка — медуница).

Мезин Леонид Сергеевич, проживающий в Орске, ул. Первомайский, 41, возбуждает дело о разводе с Мезиной Мариной Ивановной, проживающей в Орске, пр. Ленина, 23, кв. 17.

Дело подлежит рассмотрению в Орском городском суде.

Орешкина Маргарита Петровна, проживающая на ст. Орск, ул. Просвещения, 82, кв. 8, возбуждает дело о разрыве брака с Тумашевским Георгием Викторовичем, проживающим в Магаданской области, Чаянском районе, Балыкарский с/совет, пос. Балыкин, колхоз им. Ленина.

Дело подлежит рассмотрению в Орском городском суде.

Заказ № 124. Тираж 10 000.